8/28/24, 11:36 AM Zimbra

Zimbra sofija.nikolic@kcb.rs

[ycd
Fwd: KLIB - carnacHocT Ha oa1yKy O ycBajary niaHa jaHyap-jyH 2024

From : ninela gojkovic <ninela.gojkovic@kcb.rs> Wed, 28 Aug, 2024 11:33

Subject : Fwd: KL|b - carnacHOCT Ha 0A4J1yKy O ycBajakby NniaHa & 2 attachments

jaHyap-jyH 2024
To : sofija nikolic <sofija.nikolic@kcb.org.rs>

Ninela Gojkovic
V.D. DIREKTORA/
ACTING DIRECTOR
Knez Mihailova 6/I -

11 000 Beograd / Belgrade

Srbija / Serbia
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mob: + 381 (0)62 8005 828
ninela.gojkovic@kcb.org.rs
www.kcb.org.rs
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From: "violeta andjelkovic" <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
To: "ninela gojkovic" <ninela.gojkovic@kcb.rs>

Cc: "lazarevic aleksandra" <lazarevic.aleksandra@beograd.gov.rs>

Sent: Thursday, 11 April, 2024 14:04:50

Subject: KLE - carmacHocT Ha ognyKy o ycBajany nnaHa jaHyap-jyH 2024
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CekpeTapujaT 3a KynTypy carnacaH je ca (MHaHCUjCKUM MNAaHoM Yy repuoay
NpuBpeMeHor (hMHaHCcMpama yCTaHoBe y nepuoay jaHyap-jyH 2024. roauHe
(PebanaHc 3) ca kojuM ce NPeTXOAHO carnacuo ynpasHu ogbop ycraHose
Oanykom 6p. VII-75-850 og 05.04.2024. roavHe.

From: dragana.ilic@kcb.rs <dragana.itic@kcb.rs>

Sent: ponedeljak, 08. april 2024. 21:16

ToO: Violeta Andjelkovic <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
Subject: Fwd: odluka UO rebalans 3

Postovana Violeta,
U prilogu je odluka Upravnog odbora u vezi sa Rebalansom 3.
Pozdrav

Dragana lli¢
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